MUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MUIAJJEKTA U HAYKATA
PEIMOHAJIEH HHCIHIIEKTOPAT 1O OBPA3OBAHHUETO - CJIMBEH

OJUMIHNAJIA 11O MATEMATHUKA

OBIHINMHCKH KPbBI' —15.12.2012 TO/L. — 11 KJIAC

INPUMEPHU KPUTEPUU 3A OHEHABAHE

3agaua 1.
a,+7d=112
3a nosyvaBaHe Ha cUcTeMaTa 1 Touka
a,+14d =19,6
3a Hamupane Ha perienneto (2,8; 1,2) 2 TOYKH
3a chcTaBsiHe Ha HepaBeHCTBOTO 2,8 + (n— 1).1,2<30 2 Touku
3a nony4aBaHe Ha n = 23 2 TOYKH
3agaua 2.
aq'—a =15
3a nosny4aBaHe Ha cUcTeMaTa , 1 Touka
aq —ag=06
1
3a HaMUpaHe Ha PEIICHUATA ¢, , = 2;5 1 Touka
3a yTouHsIBaHe, ye q = 2 3aTOBa, 4e mporpecusita ¢ pactsima a; =1 1 Touka
2" -1
3a onpenensae S =1. =255=>n=8§ 2 TOYKH
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3a npecmsTane Ha cymMaTa U, :1+§+?+...+—:1. =

7
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3angaua 3.
S e = % AC.BC = % (AN + r)(BM +7) =
= %(AD +7)BD +r)= % (AD.BD +r.BD +r.AD +r>) & G D

1 Touka
HO (AD + BD) =r.c, xpaero ¢ = AB =

=S 5c Z%(AD.BD+I”.C+I”2) D 2 TOYKH

Ot npyra crpaHa
cr ADr N BD.r
2 2

Sz =Sapo +Sano T Sevo + Suevo = +r’=cr+r? () 2 TOYKH
Or(H)u2) =S8, = %(AD.BD +rc+r’)=cr+r>= AD.BD =r.c+r’ 1 KaTo 3aMeCTHM B

(2), 3a muuero Ha AABC, nony4aBame: S 5. = %(AD.BD + AD.BD) = AD.BD 1 Touka

Ho 3a npaBobreyinus AABE ¢ u3nbiHeHo, ue AD.BD = ED* S zc =S cper =100 1 Touka

o obnacmen kpve we 6voam donycnamu me3u y4eHuyu, Ha KOUmo oOposim Ha mouxKume
e Hau-manxo 16.



